

Aprobat

în ședința Consiliului Facultății de Litere
din 22.11.2022, proces-verbal nr. 4



**PLANUL DE ACTIVITATE
al Comisiei pentru activitate didactică
pentru a. s. 2022-2023**

Denumirea activității	Responsabili	Termeni de realizare
<ol style="list-style-type: none">1. Elaborarea proiectului planului de lucru al comisiei pentru activitate didactică (CAD)2. Discutarea și aprobarea materialelor pentru publicare	Membrii comisiei pentru activitatea didactică	Septembrie 2022
<ol style="list-style-type: none">1. Aprobarea planului de activitate al comisiei didactice în Consiliul Facultății de Litere2. Indicații privind evaluarea periodică: descrierea curriculară, modalități de proiectare și organizare etc.3. Discutarea și aprobarea materialelor pentru publicare	Membrii comisiei pentru activitatea didactică	Octombrie 2022
<ol style="list-style-type: none">1. Întocmirea indicilor de evaluare a suportului de curs2. Asistarea la orele publice ale profesorilor participanți la concursul pentru ocuparea posturilor vacante3. Discutarea și aprobarea materialelor pentru publicare	Membrii comisiei pentru activitatea didactică	Noiembrie 2022
<ol style="list-style-type: none">1. Întocmirea indicilor de evaluare a suportului de curs (format online, platforma MOODLE)2. Verificarea materialelor propuse pentru evaluarea periodică (Sem. 1)3. Discutarea și aprobarea materialelor pentru publicare	Membrii comisiei pentru activitatea didactică	Decembrie 2022

<ol style="list-style-type: none"> 1. Inventarierea și examinarea testelor de evaluare finală 2. Discutarea și aprobarea materialelor pentru publicare 	activitatea didactică	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Inventarierea și examinarea nivelului teoretic și aplicativ al materialelor didactice elaborate de profesorii Facultății de Litere 2. Analiza platformelor educaționale online utilizate de profesorii Facultății de Litere 3. Discutarea și aprobarea materialelor pentru publicare 	Membrii comisiei pentru activitatea didactică	Februarie 2023
<ol style="list-style-type: none"> 1. Asistarea la orele publice ale profesorilor participanți la concursul pentru ocuparea posturilor vacante 2. Discutarea și aprobarea materialelor pentru publicare 	Membrii comisiei pentru activitatea didactică	Martie 2023
<ol style="list-style-type: none"> 1. Examinarea materialelor pentru examenele de licență și de master 2. Verificarea materialele propuse pentru evaluarea periodică (Sem. 2) 3. Discutarea și aprobarea materialelor pentru publicare 	Membrii comisiei pentru activitatea didactică	Aprilie 2023
<ol style="list-style-type: none"> 1. Totalizarea activității de lucru a Comisiei pentru activitate didactică și prezentarea raportului de activitate CAD în Consiliul Facultății de Litere 2. Proiectarea planului orientativ pentru a. s. 2023-2024 3. Discutarea și aprobarea materialelor pentru publicare. 	Membrii comisiei pentru activitatea didactică	Mai 2023

Președintele Comisiei pentru activitate didactică
conf. univ., dr.



Oxana CHIRA